
PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTET FÖR SPECIALKLUBBEN FÖR
BEARDED COLLIE 2008-03-02 I KRISTIANSTAD

§ 1 Årsmötets öppnande
Ordförande Johan Andersson hälsade alla välkomna och förklarade mötet
öppnat.

§ 2 Upprättande och godkännande av röstlängd.
Befanns vara 29 röstberättigade närvarande.

§ 3 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet.
Styrelsen anmälde Lars Ramberg till ordförande och Anna Westling till
sekreterare. Bägge valdes till sina uppgifter av årsmötet. 

§ 4 Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare.
Valdes Majvor Jonsson och Marie Wastegren.

§ 5 Anmälan om närvaro enligt §7 mom.4 i SBC’s stadgar.
Beslutade om närvaro och yttranderätt, dock ej rösträtt för icke medlemmar.

§ 6 Frågan om årsmötet blivit behörigt utlyst.
Årsmötet utlystes i nr 4 av Skocken samt på SBC’s hemsida.
Årsmötet beslutade att årsmötet blivit behörigt utlyst.

§ 7 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse.
Verksamhetsberättelsen genomlästes.
Därefter godkändes verksamhetsberättelsen och lades till handlingarna.

§ 8 Föredragning av styrelsens årsredovisning med balans och resultaträkning
samt föredragning av revisorernas berättelse.
Årsredovisningen gicks igenom av kassör Margareta Toftevall och ordförande
Johan Andersson.
Därefter godkändes balans och resultaträkning och lades till handlingarna.
Revisorernas berättelse lästes upp och lades till handlingarna.

§ 9 Beslut om uppkommen vinst eller förlust.
Årsmötet beslutade att den uppkomna vinsten skall överföras i löpande räkning.

§ 10 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.
Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2007.
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§ 11 Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för 2008.
Verksamhetsplanen genomlästes och godkändes av årsmötet.
Budget 2008 gicks igenom och godkändes av årsmötet.

§ 12 Fastställande av medlemsavgifter för 2009.
Årsmötet beslutade att medlemsavgifterna skall var oförändrade.

§ 13 Val av ordförande för SBC för en tid av 1 år.
Val av kassör för en tid av 2 år.
Val av 2 ordinarie ledamöter för en tid av 2 år.
Val av 2 suppleanter för en tid av 1 år.
Årsmötet beslutade att bifalla valberedningens förslag:
Till ordförande för en tid av 1 år valdes Johan Andersson (omval).
Till kassör för en tid av 2 år valdes Margareta Toftevall (omval).
Till ordinarie ledamöter för en tid av 2 år valdes Calle Borgström och Marie
Ullatti (bägge omval).
Till suppleanter för en tid av 1 år valdes Marie Långsved (omval) och Karin
Festin (nyval). Suppleanterna skall tjänstgöra i nämnd ordning.

§ 14 Val av 2 revisorer samt 2 revisorssuppleanter.
Årsmötet beslutade att bifalla valberedningens förslag.
Till revisor valdes Jonas Ekman, auktoriserad revisor och Jahn Stääv.
Till revisorssuppleanter valdes Mats Giertz och Eva Åfeldt. (Samtliga på
omval.)

§ 15 Val av valberedning om 2 personer och 1 sammankallande.
Val av en person för 1 år.
Val av en person för 2 år
Lars Wiklund har 1 år kvar.
Årsmötet föreslog Carina Stääv för 2 år och Gun Jansson för 1 år samt Lars
Wiklund som sammankallande.
Årsmötet biföll förslagen, och valde i enlighet med dessa.

§ 16 Förklarades §§ 13- 15 av årsmötet omedelbart justerade.

§ 17 Behandling av övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet
eller som av distrikt eller enskild medlem anmälts till styrelsen senast 3
veckor före årsmötet.

Ärende nr 1
Förslag  från styrelsen att få ansöka om det antal specialutställningar styrelsen
anser lämpligt då dagens 6 utställningar är för stort i förhållande till antalet
deltagare.
Årsmötet beslutade att det inte behövs 6 specialutställningar per år men att det
skall vara ett minimum av 3. 

Ärende nr 2
Förslag från styrelsen att årsmötet ej behöver flyttas årligen utan kan hållas på
en plats som är lätt att nå för det stora flertalet medlemmar.
Årsmötet godkände förslaget från styrelsen.
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Ärende nr 3
Förslag från styrelsen om en höjning av skänkt medlemskap för personer bosatta
utanför Sverige.
Årsmötet bordlade frågan och bad styrelsen återkomma i frågan till nästa
årsmöte med ett mer genomarbetat förslag.

Ärende nr 4
Förslag från styrelsen att årskrönikan ersätter det tidigare nr 1 av Skocken , då
årskrönikan visat sig vara mycket uppskattad, och detta är även ett sätt att hålla
nere kostnaderna.
Årsmötet godkände förslaget

Ärende nr 5
Förslag från styrelsen till nya stadgar för SBC enligt de typstadgar som tagits
fram av SKK, under förutsättning att de godkänns av FK/SKK.
Årsmötet röstade enhälligt 29-0 för de nya stadgarna under förutsättning att de
godkänns av FK/SKK, dock krävs det två årsmöten för att anta nya stadgar för
SBC.

Brev inkommet till årsmötet.
Inkommet brev till årsmötet från Jeanette Langen Hedman lästes upp, och lades
till handlingarna efter detta.

§ 18 Utdelning av utmärkelser

Standar som tack för förtjänstfullt arbete tilldelades:

Annika och Åsa Axelsson för deras arbete med prylshopen
Ola Bengtsson för allt arbete som lagt ner på SBC

Förtjänsttecken, silver tilldelades:
Anneli Dahl för arbetet med produktionen av Skocken

Årets Bearded Collie: 
Svassas First Love äg. Annie Wennerström

Rosett och diplom till alla listettor och diplom till övriga på 2007-års listor över
Årets utställningshane, Årets utställningstik, Årets utställningsveteran, Årets
agilitybeardis,  Årets lydnadsbeardis, Årets utställningsavelshane, Årets
utställningsavelstik, Årets utställningsuppfödare, Årets lydnadsuppfödare.

Allroundbeardies – brons 2007 tilldelas:
Boomtown Caramel äg. Berit Anderén, 
Boomtown Snowball äg. Katarina Malmqvist
LPI Intuition äg. Jessic Svensson 
LPI LPII SUCH Sannaheden’s Classic Queen äg. Lotta Olsson
Sannaheden’s Give Me Your Love äg. Lotta Olsson
LPI Svassas First Sight äg. Hanna Ladare
LPI Svassa First Success äg. Anna Eneqvist
Windtail’s Bellino äg. Tina Nilsson 
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Windtail’s Bellona äg. Helene Wikander
Windtail’s Bravo äg. Lars Eriksson

Silver 2007 tilldelas:
Boomtown Blizzard äg. Sussie Paakkinen Borgström
LPI LPII Highflying That’s Just Me äg. Linda Jönsson
SVCH LPI LPII Highflying That’s The Way äg. Kristina Westberg
LPI LPII Xandio’s Edition of Love äg. Lee Ekström

Guld 2007 tilldelas:
INTUCH LPIII NORDUCH NORDV-05 SLCH SV-03 Alistair’s Watch Out äg.
Anna Eneqvist

§ 19 Årsmötet avslutas.
Mötesordförande Lars Ramberg tackade för förtroendet att leda årsmötet och
lämnade över klubban till ordförande Johan Andersson som tackade Lars med
en bukett tulpaner.
Johan Andersson tackade för det fortsatta förtroendet som ordförande och
förklarade årsmötet avslutat. 

Vid protokollet:

Anna Westling
Mötessekreterare

Lars Ramberg
Mötesordförande

Majvor Jonsson Marie Wastegren
Justeringsperson justeringsperson
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